

Цена договорная

Газета выходит
с 5 мая 1935 года

СУББОТА

10 февраля 2007 года

№ 14 (11661)

www.mmgazeta.ru

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ДЕЙСТВУЮЩИЕ ЛИЦА



Дарья МАКАРОВА, куклодел

Она хотела бы вдохнуть в куклу
искорку жизни

▶ СТ. 4

СРОЧНО В НОМЕР

Январский миллион

Подведены итоги производственной деятельности ОАО «ММК» за январь 2007 года.

Выплавка стали составила почти 1122 тысячи тонн. Впервые за многие годы комбинат в первый месяц года, в котором традиционно наблюдается некоторое снижение производства, выплавил более миллиона тонн стали. Более того, это также максимальный показатель месячной выплавки стали за почти пятнадцатилетний период.

Полученный результат на 13,9 процента превышает аналогичный показатель в январе 2006 года. Производство проката составило 1086,4 тысячи тонн (113,1 процента к показателям за аналогичный период прошлого года), выпуск товарной металлопродукции – 1045,9 тысячи тонн (117,8 процента). Доля экспорта – 45,8 процента (53,3 процента в январе 2006 года). Таким образом, также впервые за последние годы в январе экспортные продажи были ниже реализации металлопродукции на внутреннем рынке.

Трубные дела

ОАО «ММК» и крупнейшая в мире Трубная металлургическая компания подписали меморандум о стратегическом сотрудничестве.

В ходе встречи председатели советов директоров компаний Виктор Рашников и Дмитрий Пумпянский выразили удовлетворение итогами совместной работы и обсудили приоритеты совместной деятельности. Речь шла, в частности, о внедрении передовых технологий, использовании продукции Магнитогорского металлургического комбината для освоения производства новых видов труб, включая в перспективе поставки широкого листа для труб большого диаметра.

Голевая лавина

В своем первом в нынешнем сезоне матче в составе сборной России форвард «Металлурга» Алексей Кайгородов стал одним из главных действующих лиц.

Проигрывая в Мытищах после второго периода финнам – 0:3, россияне в третьем умудрились отыграться, а на пятой минуте овертайма забросили победную шайбу – 4:3. Кайгородов отметился одним голом и одной результативной передачей. Матч напомнил февральский подвиг Магнитки семилетней давности в полуфинале Евролиги. Тогда «Металлург», проигрывавший после второго периода финскому ТПС из Турку – 0:3, в третьем обрушил на соперника голевую лавину и выиграл – 5:3.

Поединок с финнами был стартовым для нашей сборной на Шведских играх, четвертом этапе Евротура. Вчера россияне отправились в Стокгольм, где сегодня сыграют со шведами, а завтра – с чехами. В составе команды на турнире выступает еще один представитель Магнитки – Николай Кулемин. Есть наш человек и в чешской сборной – Ян Марек.

Вниманию избирателей одномандатного избирательного Орджоникидзевского округа № 19!

14 февраля с 14.00 до 18.00 в общественной приемной депутата Законодательного собрания Челябинской области **Виктора РАШНИКОВА** (ул. Труда, 14) прием ведут помощники депутата.

Справки и предварительная запись по телефону 30-22-68.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ВОСКРЕСЕНЬЕ		ПОНЕДЕЛЬНИК		ВТОРНИК	
температура, °С и осадки					
ночью -1+1	днем -1+1	ночью -6-4	днем -12-10	ночью -23-21	днем -16-14
направление и скорость ветра, м/с					
Ю-З 5-9	Ю-З 3-6	З 3-6	С-З 3-6	С 2-5	Ю 1-3
давление, мм рт. ст. и влажность, %					
724 95	723 97	724 95	728 95	732 91	735 95

Магнитные бури: 11, 12, 13, 14, 25, 26, 27 февраля.

ЦИФРА

120

ТЫСЯЧ

Столько единиц автотранспорта зарегистрировано в нашем городе. Ежегодно автопарк Магнитки увеличивается на 12 процентов. ▶ СТ. 3

ФРАЗА

Представьте себе, какая была бы тишина, если бы люди говорили только то, что знают.

КАРЕЛ ЧАПЕК ▶ СТ. 5

ФОТО: ЕВГЕНИЙ РУХИНАЕВ